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BK Inter Bratislava jednoznačným víťazom
turnaja U15
Osemnásty turnaj kategórie U15 sa odohral v Českej
Třebovej. Úplne s prehľadom zlatej medaily získal
slovenský tím BK Inter Bratislava, ktorý s bilanciou 15:0
získava vstupenku na The Finals.

V úvodnom zápase turnaja sa stretávajú dva české tímy Sokol Pražský a CB Basketball . Stretnutie plné
nepresností lepšie zvládol tím z Prahy. V druhom stretnutí sa stretávajú dva slovenské tímy Slávia Trnava a
BK Inter Bratislava . A práve druhý menovaný tím získava vysoké víťazstvo. A nakoniec tu máme "derby"
poľských tímov Jura Basket TS Wisła a SKM Zastal Zielona Góra . Aj toto stretnutie bolo pomerne jednoznačné
av polovici stretnutia bolo prakticky rozhodnuté.

V sobotňajšom dopoludní favoriti potvrdzujú svoje pozície a vysoko víťazia. V popoludňajšom programe
Trnava predvádza svoj asi najlepší výkon na turnaji a najmenej polovicu stretnutia je vyrovnaným súperom
Zastalu. Síce zápasu nevyhrá, ale zanecháva dobrý dojem u svojich fanúšikov. Asi najväčšie prekvapenie,
ktoré zamiešalo tabuľkou turnaja sa urodilo v závere dňa na úkor českého tímu Sokol Pražský . Poľský tím Jura
Basket TS Wisła prekvapil aktívnou hrou av polovici stretnutia bolo skoré v podstate vyrovnané. V tretej
štvrtine dostávajú hráči poľského tímu od rozhodcov varovania, že budú trestaní za "prihrávanie" reakcií pri
obraných kontaktoch čakého tímu. Hráča poľského tímu to paradoxne nakoplo k lepšej hre a kontrujú
bodovou šnúrou 10:0, ktorá prakticky rozhodla stretnutie, pretože "SOPR" nedokázal na toto reagovať a jeho
hra sa prakticky rozpadla.

Nedeľné prvé stretnutie malo byť podľa "papierových predpokladov" vlastne formalitou, no nestalo sa tak.
Diváci mali možnosť sledovať drámu do poslednej sekundy. Výkon CB Basketball od od piatkového zápasu s
českým tímom Sokol Pražský kontinuálne na turnaji rástol a vyvrcholil v súboji s poľským tímom SKM Zastal
Zielona Góra . Poľský tím síce získal v prvej štvrtine mierne vedenie, ale v polovici zápasu vedenie na svoju
stranu preklápa CB Basketball . Po tretej štvrtine opäť do mierneho vedenia ide poľský tím. Stretnutie sa v
poslednej kvarte dostáva do vyrovnanej a dramatickej koncovky, ktorú nakoniec lepšie zvládne poľský tím a
vďaka víťazstvu o dva body potvrdzuje zisk strieborných medailí. V ďalšom stretnutí Inter v pokojnom tempe
poráža snažiacu sa SOPR. Tréner slovenského tímu a jeho hráči mali stretnutie tak pod kontrolou, že sa tréner
po celé stretnutie nemusel zdvihnúť zo svojej stoličky. BK Inter Bratislava vďaka víťazstvu v tomto stretnutí a
celkovej bilancii 5:0 získava zlaté medaily a aj vstupenku na The Finals tejto kategórie. V poslednom stretnutí
turnaja mohla ešte Trnava zamiešať konečným poradím, no sa jej to nepodarilo a aj po solídnom výkone
prehráva s poľským tímom Jura Basket TS Wisła .

Konečné poradie turnaja:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

3. CB Basketball (Česká republika)

4. Sokol Pražský (Česká republika)

5. Jura Basket TS Wisła (Poľsko)

6. Slávia Trnava (Slovensko)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Damian Durovic ( BK Inter Bratislava )

All-star tím:

Jakub Ostapiuk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Lukáš Pivoňka ( CB Basketball )

Alex Novák ( Sokol Pražský )

Leon Kopka ( Jura Basket TS Wisła )

Ondrej Karell ( Slávia Trnava)

Najlepší strelec turnaja:

Damian Durovic ( BK Inter Bratislava ) - 94 bodov (18,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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